

养殖户段文学

“溜达姐”养牛走上致富路

20日7时，云冈区高山镇罗家辛窑村的万亩牧场中，牛儿在自由“溜达”，吃着黄芪、蒲公英、黄芩等天然中草药。养殖户段文学说起自家的牛，眼神中满是自豪，“这些中草药不仅是牛的‘营养品’，还大大增强了它们的免疫力，让肉质格外鲜美。”

养殖取得成功后，段文学敏锐地将目光投向市场终端。在市区开设了“溜达



姐”直营店，立志实现从牧场到舌尖的无缝对接。“我们的牛肉平均价格保持在38元左右，虽然比其他店贵一些，但依旧供不应求，经常出现断货的情况。”段文学话语间透着十足的底气。

也许正是对品质的执着和坚守，让“溜达姐”赢得了消费者的认可，收获了一大批忠实顾客。采访过程中，刘建国老人正好前来买肉，他笑着告诉记者：“这几年几乎没去过别家店，这里虽说价格高点儿，但孙子自从吃了这儿的肉，再也不挑食了。”

从万亩牧场到市区直营店，段文学用实际行动诠释着新时代新农人的创业精神与责任担当。她不仅走出了一条独具特色的生态养殖致富路，更让消费者品尝到了高品质的放心肉。

本报记者 闫昌



牛儿在牧场内自由“溜达”



段文学为顾客切牛肉卷

本报记者 韩堃 摄

集多元功能 筑温馨港湾 市救助服务中心新址投入使用

本报讯（记者 杨昱郁）走进崭新的大同市救助服务中心，灰白色的楼体在阳光下熠熠生辉，开放式花园里绿植错落有致，充满童趣的墙绘和游乐设施为这里增添了温暖气息。近日，这座备受瞩目的民生工程正式建成使用，将为有需要的人群提供更为完善的救助服务。

市救助服务中心新址位于平城区枫林逸景龙湖园附近，对标国家一级标准等

级站建设，建筑面积20957平方米，床位总数600张，其中救助人员床位200张，未成年人床位400张。地上建筑包含未成年人教育培训中心、多功能厅、接待大厅、流浪乞讨人员临时救援区、未成年人生活援助区、餐厅、澡堂及活动室等；地下设有地下车库和消防水池。同时，配套建设室外活动场地、道路硬化、围墙、绿化以及供水、供热、供电等工程。是一所集食、宿、

教育技能培训实践、安置、医疗康复、行为矫正、应急避救、儿童类救助公益组织孵化基地为一体的综合性救助管理机构，功能更加完善，设施更具人性化。

多年来，在市民政局的领导下，该中心始终坚持“自愿求助、无偿救助”原则，秉承救助精神，为更多有需要的人提供温暖与帮助，为社会的和谐稳定贡献力量。

我市招募50名红领巾讲解员

本报讯（记者 孙露）暑期临近，为引导少先队员传承红色基因、讲好家乡故事，团市委、市党群服务中心、市少工委联合推出2025年红领巾讲解员暑期社会实践营，招募50名红领巾讲解员。

此次招募对象为全市少先队员（9—14岁），优先招募有讲解经验的队员（如在各景区服务过的红领巾讲解志愿者），或者近三年省、市、县级红领巾讲解员大赛获奖选手，以及符合条件的困境

儿童。活动通过专业培训、实践讲解、研学托管，让少先队员变身“红领巾讲解员”，学习大同革命历史、英雄故事，掌握专业讲解技巧；获得志愿服务经验，在党群服务中心为市民提供讲解服务，积累社会实践经验；参与丰富研学活动，走进省级少先队校外实践教育基地，深度了解家乡文化。

有意参加的少先队员可关注“大同市少工委”微信公众号进行报名，截止时间6

月30日。在实践讲解中，所有队员注册“志愿汇”App平台，领取志愿服务意外保险，并按市党群服务中心展厅内容分小组，每批次10人，每日轮岗服务2小时。着重为参观群众提供展厅导览、红色故事讲解，参与“小小党史问答”互动活动。累计志愿服务满10小时的队员，将颁发“大同市红领巾讲解员暑期社会实践营优秀营员”证书，表现突出者可推荐参加市级红领巾讲解员大赛。

信用卡逾期被催收 影响征信莫轻视

本报讯（记者 孙露）近日，大同农商银行发布一则信用卡逾期催收公告，9名失信客户被公开催缴，逾期未还者将承担相应的法律责任。

据介绍，信用卡逾期与征信记录紧密相连，逾期后不仅影响持卡人的信用评级，还可能对后续贷款、购房、购车等经济活动产生连锁反应，这些问题关乎

个人信用维护与金融生活的稳定性。

大同农商银行此次发布的催收公告中，欠款额度最小的逾期本金额度为509.87元，欠款额度最大的逾期本金额度为30427.21元。其他7名失信客户的逾期本金额度在5000元至9090.98元不等。根据相关规定和合同约定，自公告发布之日起，持卡人应30日内尽快处理逾期还款事

宜，恢复良好的信用记录，否则将依法追索，由此造成的一切后果自行承担。

在此，市信用信息中心提醒信用卡持卡人，应牢记信用卡还款日期，尽量按时足额还款。若无法全额还款，可利用银行的容时容差政策，在宽限期内偿还最低还款额或确保未还款金额在容差范围内，避免逾期记录影响征信。

永泰门内街部分车辆占道停车

本报讯（记者 援今）连日来，记者在永泰门内街走访时发现，从东向西最右侧道路上，不少车主没有将车停在停车位

上，而是直接停靠在路边，造成一定的安全隐患。

21日下午，记者发现永泰门内街由东向西最右侧道路开始处有非机动车道路标志，前方划有停车位，也有“注意前方停放车辆”的标识；在朱衣阁路口、云路坊附近并无施划停车位，不少车主为方便直接将车停靠在道路上。24日晚，记者再次在该路段发现，仍有不少车辆直接停靠在路

边。记者发现该路段不仅有直行车辆通行，还有从永泰东门进入古城的车辆汇入，车流量较大，随意停车极易造成交通拥堵。同时，骑电动自行车和自行车的市民不得不驶入机动车道，增加了交通安全风险，稍有不慎就可能引发交通事故。

在此，本报呼吁广大市民和游客自觉遵守交规，将车辆停放在规定位置，共同维护古城文明形象。



本报讯（记者 刘剑）为增强暑期少年儿童交通安全意识，26日，由省公安厅交通管理局指导，市公安局交通管理支队主办的“交通安全进校园 守护暑期平安路”交通安全主题宣传活动在平城区23校五洲分校举办。

活动中，宣传民警采用通俗易懂、简单明了的方式，向师生们讲解在道路上行走、骑车、乘车的交通安全知识，并结合交通安全形势、交通事故发生的特点、涉及少年儿童的交通事故典型案例等进行警示教育，分析交通事故发生的原因，教育学生们养成良好的文明交通习惯。

宣讲中，民警还穿插提问交通安全知识，发放交通安全宣传资料，有针对性地引导学生“知危险、会避险”，增强安全防范意识。

